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1.  Өрнектің мәнін тап.

1. (0,61
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5а3 - 15)2; 

2. 0,3а2, а=-18
2. Амалды орында:  а10 
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а11;   (a7)3 ;   (ах)6;     
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3. 27000 санын стандарт түрде жаз.

4. Өрнекті ықшамда.  4а7b7 
[image: image5.wmf]·

(-2ab2);    (-3x4y2)3; 

                      (-2ay)2
5. Есептеңдер: 1.  
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6. Өрнекті ықшамда:

1. 
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1. а=0,8 болғанда, өрнектердің мәнін тап.

(16 - 
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                  2.         Амалды орындаңдар:   х12 
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3. 3800 санын стандарт түрде жазыңдар.

4. Өрнекті ықшамда:  -3а
[image: image12.wmf];
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  (-2xy6)4;  

                           (-3a3b4)3
5. Есепте:         1. 
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 2. 
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6. Өрнекті ықшамда:

 1. 
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1. Өрнектің мәнін тап:

1. 1,5
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2. 
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мұндағы х= - 6
2. Амалды орында:   1.  у15 
[image: image20.wmf]·

у3; 

2. у20: у12;  3. (y3)6;    4.  (ay)5;  5. 
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3. 5600 санын стандарт түрде жаз.

4. Өрнекті ықшамда: 2х6у
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)

;

4

7

2

ó

õ

-

·


(-a5b2)5 ;   (-2ac4)2.

5. Есептеңдер: 
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  2. 
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6. Өрнекті ықшамда:  
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(cn+1)2 : cn  

                                                                      ІV нұсқа
1. Өрнектердің мәнін тап:
1. (40 - 
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2. –0.4x3, мұндағы х=5

2. Амалды орында:  1. 
[image: image27.wmf];

11

4

ð

ð

·

  2. р16: р10 ;
3. (p5)3 ;  4. (cp)4 ;   5. 
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3. 2100 санын стандарт түрде жаз.

4. Өрнекті ықшамда.: 1. 6х2у(-3y5) ; 
 2. (-4a3b)2;    3. (-a7b4)3 
5. Есепте: 1.  
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6. Өрнекті ықшамда: 1. (2 
[image: image31.wmf];
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